



INTERNI POZIV ZA ZBIRANJE PREDLOGOV ZA DODELITEV SREDSTEV RSF V LETU 2023

1. Osnovna informacija

Interni poziv za zbiranje predlogov za dodelitev sredstev RSF v letu 2023 je namenjen zagotavljanju dodatnih sredstev za razvoj širše znanstvenoraziskovalne dejavnosti Instituta "Jožef Stefan" (v nadaljevanju besedila IJS) s področja znanosti, s poudarkom na kariernem razvoju mladih, na področju razvoja infrastrukture, in na področju strateških projektov in inovativnosti, in da se na ta način raziskovalcem olajša in omogoči ustvarjanje obetajočih novih raziskovalnih področij ali da se izboljša rezultate obstoječega dela.

2. Področja poziva in razpisane vrednosti področij razpisa

Razpoložljiva sredstva RSF za leto 2023 znašajo 2.711.899,54 EUR. Sredstva RSF se delijo na tri vsebinske stebre:

- I. Razvojni steber »Karierni razvoj raziskovalk in raziskovalcev«, ki so mu v letu 2023 namenjena sredstva v višini 620.000,00 EUR;
- II. Razvojni steber »Infrastruktura«, ki so mu v letu 2023 namenjena sredstva v višini 1.700.000,00 EUR;
- III. Razvojni steber »Strateški projekti in inovativnost«, ki so mu v letu 2023 namenjena sredstva v višini 390.000,00 EUR.

I. Razvojni steber »Karierni razvoj raziskovalk in raziskovalcev« vključuje podporo kariernemu razvoju raziskovalkam in raziskovalcem na začetku kariere (kategorija A), podporo doktorandkam in doktorandom (kategorija B) in podporo raziskovalkam in raziskovalcem iz rizičnih držav (kategorija C). Razrez sredstev za leto 2023 je prikazan v Tabeli I. Dodeljena sredstva se lahko porabijo za BOD, materialne stroške in storitve.

Tabela I. Razrez po kategorijah I. Razvojnega stebra.

Steber	Kategorija	Aktivnost/področje	Razpisana višina sredstev (EUR)	Namen porabe
I	A	Podpora kariernemu razvoju raziskovalkam in raziskovalcem na začetku kariere	260.000,00	BOD+MS
	B	Podpora doktorandkam in doktorandom	300.000,00	BOD+MS
	C	Podpora raziskovalkam in raziskovalcem iz rizičnih držav	60.000,00	BOD+MS

II. Razvojni steber »Infrastruktura« je namenjen kritju amortizacije raziskovalne opreme, ki je bila nabavljena v letih 2021 do 2023 in za kritje stroškov nadgradnje in obnove laboratorijev v letu 2023. Dodeljena sredstva se lahko porabijo za amortizacijo (kategorija A) oziroma za materialne stroške in storitve (kategorija B).

Tabela II. Razrez po kategorijah II. Razvojnega stebra.

Steber	Kategorija	Aktivnost/področje	Razpisana višina sredstev (EUR)	Namen porabe
II	A	Kritje amortizacije raziskovalne opreme	1.400.000,00	A
	B	Kritje stroškov nadgradnje in obnove laboratorijev	300.000,00	MS

III. Razvojni steber »Strateški projekti in inovativnost« je namenjen kritju sofinanciranja organizacije znanstvenih in strokovnih srečanj (kategorija A), podpori strateškemu projektu IJS (kategorija B), podpori nacionalnim iniciativam (kategorija C) in podpori inovacijski dejavnosti (kategorija D). Dodeljena sredstva se lahko porabijo, odvisno od kategorije, za BOD, materialne stroške in storitve.

Tabela III. Razrez po kategorijah III. Razvojnega stebra.

Steber	Kategorija	Aktivnost/področje	Razpisana višina sredstev (EUR)	Namen porabe
III	A	Sofinanciranje organizacije znanstvenih in strokovnih srečanj	180.000,00	BOD+MS
	B	Podpora strateškemu projektu	80.000,00	BOD+MS
	C	Podpora nacionalnim iniciativam	80.000,00	BOD+MS
	D	Podpora inovacijski dejavnosti	50.000,00	MS

3. Vsebine RSF aktivnosti

RSF spodbuja različne razvojne aktivnosti za povečanje števila in kvalitete objav glede na prioritete področij IJS ter rezultatov dela za družbo;

- da se vzpodbuja raziskovalce, da prepoznajo nove priložnosti na področju mednarodno vpete vrhunske znanosti, prelomnih ali mejnih mednarodno primerljivih raziskav, znanstvenih podlag za prebojne tehnologije, radikalno novih tehnologij s transformativnim učinkom na gospodarstvo in družbo, raziskav v podporo pomembnim širšim družbenim izzivom, skladno s sprejetimi nacionalnimi in evropskimi smernicami;
- da se spodbudi raziskovalce k realizaciji izvirnih in smelih zamisli, ki bodo imele dolgoročneje koristi tako za njihov lastni razvoj kot za razvoj IJS in znanosti v širšem ter za tesnejše povezovanje in sinergijo med različnimi znanstvenimi disciplinami;
- da se omogoči časovno kritične nujne raziskovalne korake za razvoj tehnologij, izdelkov in storitev na nestandardnih nalogah, ki presegajo raven komercialnih ponudnikov in ki neposredno lahko dvigujejo konkurenčnost gospodarstva in koristijo družbi. S tem se omogoči nastajanje novih perspektivnih raziskovalnih področij raziskovalcev Instituta na podlagi kakovostno pripravljenega projekta razvojnega stebra financiranja.

Tabela IV podaja kratek opis aktivnosti/področja z vstopnimi pogoji za prijavo predlogov in s prednostnimi merili.

Tabela IV. Opis aktivnosti/področja z vstopnimi pogoji za prijavo predlogov in s prednostnimi merili.

I. steber: Karierni razvoj raziskovalk in raziskovalcev			
Steber/	Kategorija	Aktivnost/področje	Kratek opis aktivnosti/področja s prednostnimi merili za prijavo
I	A	Podpora kariernemu razvoju raziskovalkam in raziskovalcem na začetku kariere	Podpora, namenjena raziskovalkam in raziskovalcem na začetku kariere (asistenti z doktoratom, znanstveni sodelavci in strokovno-raziskovalni sodelavci). Predlogi poleg materialnih stroškov vključujejo tudi stroške dela v obdobju od 1.10.2023 do 31.12.2023. Prednost pri dodelitvi imajo raziskovalke in raziskovalci, ki so prejeli pozitivne ocene prijavljenih projektov (ARIS, MSCA, ERC, in podobno), vendar niso bili sprejeti v financiranje. Prednost pri dodelitvi imajo tudi mlade mentorice in mentorji doktorandom.
I	B	Podpora doktorandkam in doktorandom	Podpora doktorandkam in doktorandom, ki niso financirani iz PSF in ki so vpisani na akreditirane programe visokošolskih zavodov in so zaposleni na IJS. Predlogi poleg materialnih stroškov vključujejo tudi stroške dela v obdobju od 1. 10. 2023 do 31. 12. 2023.
I	C	Podpora raziskovalkam in raziskovalcem iz rizičnih držav	Podpora raziskovalkam in raziskovalcem iz rizičnih držav, ki so v letu 2023 polno oziroma delno zaposleni na IJS. Predlogi poleg materialnih stroškov vključujejo tudi stroške dela v obdobju od 1.01.2023 do 31.12.2023.
II. steber: Infrastruktura			
Steber/	Kategorija	Aktivnost/področje	Kratek opis aktivnosti/področja s prednostnimi merili za prijavo
II	A	Kritje amortizacije raziskovalne opreme	Krije se amortizacija raziskovalne opreme, ki je bila nabavljena v letih 2021 do 2023 ter obnova laboratorijev, namenjenih uporabi raziskovalne opreme. Spodnja vrednost nabavne vrednosti raziskovalne opreme, za katero se lahko krije amortizacija iz RSF, je 20.000,00 EUR. Prednost pri izbiri za plačilo amortizacije ima večja raziskovalna oprema in raziskovalna oprema, ki jo uporablja več programskih/raziskovalnih skupin. Ta kategorija pokriva izključno izdatke, ki se jih na IJS prikazuje kot amortizacijo opreme in nepremičnin.

II	B	Kritje stroškov nadgradnje in obnove laboratorijev	Krijejo se materialni stroški in storitve za nadgradnjo in obnovo laboratorijev.
-----------	----------	--	--

III. steber: Strateški projekti in inovativnost			
Steber/	Kategorija	Aktivnost/področje	Kratek opis aktivnosti/področja s prednostnimi merili za prijavo
III	A	Sofinanciranje organizacije znanstvenih in strokovnih srečanj	Sofinancirajo se stroški materiala, storitev in BOD pri organizaciji mednarodnih konferenc/kongresov, domačih konferenc/srečanj in strateških dni. Prednost pri sofinanciranju mednarodnih srečanj imajo večja mednarodna srečanja (svetovna, evropska, regijska). Višina sofinanciranja je do največ 20.000,00 EUR. Za srečanja na nacionalni ravni je višina sofinanciranja do največ 10.000,00 EUR.
III	B	Podpora strateškimi projektom	Financiranje strateških projektov IJS, npr. IJSplus, IJS razvojna sila, kritje stroškov raziskovalnega sodelovanja s sosednjimi državami, itd.
III	C	Podpora nacionalnim iniciativam	Financiranje nacionalnih iniciativ, npr. SRIP-ov, sodelava pri pripravi nacionalnih strateških dokumentov, sofinanciranje centrov, ki so podprti s strani države, članarine, itd.
III	D	Podpora inovacijski dejavnosti	Plačevanje stroškov prijave in zaščite domačih in mednarodnih patentnih prijav.

4. Ocenjevanje prejetih predlogov

O prispelih predlogih odloča *Komisija za pripravo načrta porabe sredstev iz RSF dela stabilnega financiranja* (v nadaljevanju: komisija), ki pregleda prijave in pripravi prioritetni vrstni red za posamičen sklop/kategorijo za razdeljevanje sredstev.

5. Časovnica

Izvedba postopkov za razdelitev sredstev RSF v letu 2023 poteka po časovnici:

Petek, 20.10.2023	Rok za objavo internega poziva
Petek, 27.10.2023	Rok za oddajo vlog
Petek, 10.11.2023	Objava končnega sklepa o izboru

6. Predlagatelji predlogov

Predloge predložijo vodje enot IJS.

7. Oddaja predlogov

Predlagatelji predlogov za porabo sredstev RSF v letu 2023 oddajo svoje predloge za posamezne aktivnosti/kategorije na prijavnih obrazcih, ki so sestavni del internega poziva. Prijavne obrazce za zbiranje predlogov za dodelitev sredstev je potrebno poslati po elektronski pošti na naslov rsf@ijs.si v PDF formatu do 27.10.2023 do 14. ure.

Podpis:

Prof. dr. Boštjan Zalar
Direktor IJS

Priloge:

Prijavni obrazec IA
Prijavni obrazec IB
Prijavni obrazec IC
Prijavni obrazec IIA
Prijavni obrazec IIB
Prijavni obrazec IIIA
Prijavni obrazec IIIB
Prijavni obrazec IIIC
Prijavni obrazec IIID